

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 5.

Název veřejné zakázky:	Mobilní aplikace Moje Olomouc - změna architektury, redesign, nové funkce
Evidenční číslo:	21100
Zadavatel:	statutární město Olomouc, Horní náměstí 583, 779 11 Olomouc, IČ 00299308
Zástupce zadavatele:	Mgr. Miroslav Žbánek, MPA, primátor
Administrátor:	Mgr. Miroslav Pizur, tel.: 588 488 729, mobil: 603 882 688, e-mail: miroslav.pizur@olomouc.eu
Číslo jednací:	SMOL/064954/2022/OI/VZ/Pi

Dne 14. 3. 2022 byl doručen administrátorovi výše uvedené veřejné zakázky, prostřednictvím emailové pošty, dotaz, kde tazatel žádá vysvětlení následujících nejasností v zadávací dokumentaci předmětné veřejné zakázky.

### **Dotaz č. 1:**

Technická specifikace – Bod 6. – Mobilní aplikace bude krom administračního rozhraní potřebovat i další backendové služby. Je tyto možno dodat formou serverless aplikace provozované v cloudu (AWS/Azure). Bod 6 uvádí pouze možnost na onPremise serveru zadavatele, která se nám nejeví jako výhodná s ohledem na provozní náklady, správu aplikace, škálování i budoucí rozvoj.

#### **Odpověď:**

Zadavatel trvá na zvoleném technickém řešení, které je popsáno ve VZ.

### **Dotaz č. 2:**

Technická specifikace – Bod 7. – Budou API existovat formou OpenAPI definice nebo WSDL?

#### **Odpověď:**

Vše bude formou OpenAPI.

### **Dotaz č. 3:**

Technická specifikace – Bod 7. – Jaká je předpokládaná autentizace na API?

#### **Odpověď:**

Pomocí dočasných uživatelských, nebo permanentních aplikačních tokenů.

### **Dotaz č. 4:**

Technická specifikace – Bod 7. – Budou k dispozici testovací verze API a dat, případně mock rozhraní?

#### **Odpověď:**

Testovací verze API není k dispozici.

### **Dotaz č. 5:**

Technická specifikace – Obecně – Jsou nějaké další požadavky na povahu dat, které má aplikace uchovávat (osobní údaje, GDPR apod.)

#### **Odpověď:**

Ne. S registrací uživatelů a uchováváním osobních údajů nyní nepočítáme.

V Olomouci

Ing. Pavlína Neplechová  
vedoucí oddělení veřejných zakázek  
odbor investic MMOI